Auswirkung des CO,-Preises auf verschiedene Haushalte

Beispielhaushalt
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Parchen,
mind. 1 erwerbstatig,

' *
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Single, erwerbstatig,
obere Einkommenshalfte,
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alleinerziehend, mind. 1Kind,

erwerbstatig, pendelnd,

O 0
Parchen, mind. 1 erwerbstatig,
LJunsaniert”, zur Miete,

Olheizung, auf dem Land in der Stadt LJunsaniert”, in der Stadt
untere Enkommenshalfte
Wohnen
Stadt/Land - . . a
Wohnflache . . : Mletfr*
Mieter/Eigentiimer 109 m 70m oder 84m 81m
warmeverbrauch je m? hoch mittel hoch* hoch*
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(Fahrzeug/Pendler >20 km)
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mtl. Haushaltsnettoeinkommen
mtl. Haushaltsnettodquivaldnzeinke

,él 3.657 Euro
€ 2.438 Euro

Perzentil Haushaltsnetto-
aquivalanzeinkommen
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C02-FuBabdruck (pro Kopf)

CO2-Perzentil

4,9t /Jahr
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5,4t/Jahr
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3,7t /Jahr
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f’ 3.774 Euro
2.516 Euro
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Anteil an allen Haushalten, davon
B entlastet mit mehr als 3%
M entlastet mit 1-3%
entlastet bis 1%

1%

5% 1% 2%

ul

40/0

4% 4,

0 0 0y
belastet bis 1% 1,5% aller 7,3% aller 0,1% aller 1,4% aller
. Haushalte Haushalte Haushalte Haushalte
belastet mit mehr als 1%
ausgleichsfondberechtigt
B belastet mit1-3%
B belastet mit mehr als 3%
Veranderung des Nettoeinkommens -0,3% -0,3% -0,2% 0,0%
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Auswirkung des CO,-Preises auf verschiedene Haushalte

Beispielhaushalt
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Rentner, alleinlebend,
geringes Einkommen,

o 0

o o
Rentnerpaar,

mind. 1 Auto, in der Stadt

*
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Familie, mind. 1Kind,
pendelnd, ,unsaniert”,

*
O 0
Al A s
Familie, mind. 1Kind,
mind. 1 erwerbstatig,

auf dem Land untere Einkommenshalfte in der Stadt
Wohnen
Stadt/Land * * *
Wohnflache B B , 5
Mieter/€Eigentimer 77m 102m oder 97m 15 m
warmeverbrauch je m? mittel mittel hoch* hoch
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(Fahrzeug/Pendler >20 km)
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C02-FuBabdruck (pro Kopf)
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Anteil an allen Haushalten, davon 1% 16% 1% 1% 8% 3% 8%
W entlastet mit mehr als 3% I [ | .
M entlastet mit 1-3%
entlastet bis 1%
0 0 0, 0,
belastet bis 1% 3,3% aller 5,3% aller 0,1% aller 9,2% aller
. Haushalte Haushalte Haushalte Haushalte
belastet mit mehr als 1%
ausgleichsfondberechtigt
B belastet mit1-3%
B belastet mit mehr als 3%
Veranderung des Nettoeinkommens +0,2% +0,2% +0,2% +0,4%
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Agora Verkehrswende/Agora Energiewende * Auswahlkriterium fur Beispielhaushalte Agora Verkehrswende/Agora Energiewende

**basierend auf Durchschnittswerten von 30 Haushalten rund um das Median-Haushaltsnettodquivalenzeinkommen der Gruppe



